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SAFETY & COMFORT

HAUT-PARLEURS

 AVERTISSEMENT 
Une exposition prolongée à un volume sonore élevé risque d’altérer votre audition. 
Écoutez la musique à un niveau sonore modéré.

 

ATTENTION : 
Certains composants de l’appareil sont magnétiques. 
L’appareil peut donc exercer une attraction sur les objets métalliques. 
Ne pas approcher d’un support de stockage magnétique (HDD ex: cartes de crédit) car les 
informations qu’ils contiennent pourraient être effacées.
Ne pas approcher d’un ecran LCD, plasma ou Tube. 

RÉFÉRENCE

HP_100_BC HP AMS Bicone 10 cm

HP_130_BC Bicone 13 cm

HP_130_2V 2 2 Voies 13 cm

HP_160_2V 2 2 Voies 16 cm

HP_9x15_2V 2 2 Voies 9 x 15 cm

Ce manuel est valable pour toute notre gamme de haut-parleurs.
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SAFETY & COMFORT SAFETY & COMFORT

 INSTALLATION  
Nous vous recommandons de faire installer votre matériel par un professionnel. (cf rubrique mentions 
légales). 
 
> Installer le haut-parleur de préférence dans l’emplacement d’origine de votre machine. 

> Laisser un léger espacement entre le saladier et l’emplacement.

HAUT-PARLEURS HAUT-PARLEURS

 RACCORDEMENT DES CÂBLES 
Veiller à ce que les câbles :

> Ne soient ni pliés, ni tordus. En cas de surplus de câble, ne pas enrouler le câble en bobine, 
réaliser un serpentin. 

> Ne frottent pas contre des arêtes métalliques. 

> Isoler toutes les connexions et tous les raccords de l’eau et de la poussière. 

> Isoler les cosses ou les bouts de câbles dénudés de haut-parleurs non utilisés. 
 
> Les sections (diamètre) des fils doivent correspondre à la puissance sinon la résistance du 

fil fera chuter la puissance.

 DEBRANCHER LA BATTERIE 
Avant d’effectuer des travaux sur les éléments électriques de votre machine :
Toujours débrancher le pôle négatif de la batterie (et éventuellement de la batterie 
supplémentaire) afin d’éviter tout risque de court-circuit. 
Lorsque vous débranchez le pôle négatif de la batterie, les mémoires volatiles de 
l’électronique de confort perdent toutes les données enregistrées.

OK

Ne pas installer le saladier dans un emplacement trop 
grand (ex : Haut-parleur 10 cm dans un emplacement dédié 
à un haut-parleur 13 cm).  

> Il est impératif de poser le haut-parleur à plat sur son emplacement. Pour une écoute optimale les haut-
parleurs doivent être dirigés vers le chauffeur car les aigus et medium sont directifs. 

> Eviter de placer les haut-parleurs face à face car cela altérerait le rendu acoustique.

Un passage d’air trop important peut 
engendrer une perte de puissance au niveau 
des graves.

> >

Fixer le haut-parleur avec 4 vis de préférence 
et une grille appropriée afin d’éviter la 
détérioration de la membrane et un 
affaiblissement de cette dernière.

>

ATTENTION : 
Ne pas vriller le saladier car cela risque de désaxer la membrane et de générer des bruits parasites en 
fonctionnement du haut-parleur.
Un haut-parleur mal positionné peut provoquer un mauvais rendement.
Ne pas détériorer la membrane lors du montage.

 ENTRETIEN : 
Eviter l’eau (ex : fuite de toit, drain de climatisation bouché)
L’eau de pluie, l’humidité et les liquides contiennent des minéraux susceptibles de détériorer les circuits 
électroniques. Si votre appareil est mouillé, le laisser sécher.
Maintenir le haut-parleur propre, en utilisant un chiffon ou un sèche-cheveux pour retirer la poussière. Ne 
pas utiliser d’alcool ni de solvant. Utiliser seulement un chiffon doux, propre et sec pour nettoyer l’appareil.

OK

OK

> Les cosses ne doivent pas toucher l’emplacement.

COSSE

EMPLACEMENT VIS

ESPACEMENT SUPPORT / SALADIER

ESPACEMENT SUPPORT / SALADIER

EMPLACEMENT 
HAUT-PARLEURS
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 AVERTISSEMENT  
Nous vous recommandons de faire installer votre matériel par un professionnel.

 MENTIONS LÉGALES 
Le non respect des instructions peut-être à l’origine de dommages matériels et nuire au fonctionnement 
de l’appareil. Cela peut également compromettre la sécurité des personnes. 
Ce système est une aide à la sécurité  dans tous les cas, AMS ne peut être tenu responsable en cas 
d’accident, la responsabilité incombe entièrement au conducteur de l’engin.

 GARANTIE 
Le produit est garanti pour une durée de 2 ans à compter de la date de vente à l’utilisateur final 
sachant que la vente doit intervenir dans un délai de 24 mois après la livraison en concession. 
Toute détérioration de la membrane n’est pas prise garantie.

 SERVICE APRÈS VENTE 
Réservé aux professionnels: 
> Téléchargez le formulaire SAV sur notre site 
En cas de retour, veuillez joindre les documents suivants pour la gestion des réparations et de la garantie :
> Le formulaire d’autorisation de retour complété
> Une copie de la facture avec la date de vente à l’utilisateur final
> Le motif de la réclamation ou une description du dysfonctionnement. 
> Pour plus d’infos, contactez notre service technique 
Tel : +33 (0)3 27 94 44 44 ou @: contact@ams-diffusion.com
Si vous êtes l’utilisateur final: Merci de vous rapprocher de votre concessionnaire.

 RECYCLAGE
Jeter les emballages dans les conteneurs de déchets recyclables prévus à cet effet.
Lorsque votre appareil sera définitivement hors service, se renseigner auprès du centre 
de recyclage le plus proche ou auprès de votre revendeur spécialisé sur les prescriptions 
relatives au retraitement des déchets.

HAUT-PARLEURS
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